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ATA DA 29ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 

Aos onze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas, no Plenário 
26 de Abril – Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a 
Presidência do Vereador Allan Rached Azevedo, teve início a 29ª (vigésima-nona) Sessão 
Extraordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário, Vereador Edjelson Aparecido de Souza a verificação da presença dos 
Vereadores: todos presentes.   Havendo quórum Regimental, o Presidente declarou aberta 
a Sessão. O Secretário procedeu a leitura de um trecho da Bíblia conforme costume da Casa 
de Leis e o Presidente dispensou a execução do Hino Nacional. Em seguida, o Presidente 
informou que a Sessão tem como objetivo deliberar somente sobre a matéria para a qual foi 
convocada conforme determina a Lei Orgânica Municipal. Solicitou ao Secretário a leitura 
dos Pareceres emitidos pelas Comissões quanto aos projetos de lei a serem votados na 
Sessão: Projetos de Lei do Executivo nº 20, 30 e 31/2022 de autoria do Prefeito Municipal.  
O Presidente  solicitou ao Secretário  a leitura da Ementa e da Justificativa do Projeto de Lei 
do Executivo nº 32/22  de autoria do Prefeito Municipal e informou  que será encaminhado 
na íntegra aos Vereadores e às Comissões Competentes para análise e emissão de Parecer. 
Colocou em Discussão  e Votação as matérias em Tramitação Extraordinária: 1.  Moção nº 
12/22 de autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins:  Apresenta Moção de Repúdio ao 
Secretário de Serviços Municipais  pelas   demonstrações de desrespeito e descaso para com 
o munícipe. Votaram desfavoráveis à aprovação os Vereadores Aloisio Aparecido dos 
Santos Barreto que se manifestou dizendo que é contrário à aprovação da Moção pois o 
Secretário veio até a Sessão e se justificou, se desculpou com o munícipe e não estava em 
horário de serviço.   O Vereador  Edjelson Aparecido de Souza se manifestou contrário pois 
aos finais de semana o Secretário tem direitos pois já trabalha a semana toda e na sua opinião 
o Luis Carlos é o melhor Secretário  atualmente.  O Vereador  Jesse Marcos de Azevedo se 
manifestou contrário. O Vereador  João Francisco da Silva se manifestou dizendo ser 
contrário pois faltou diálogo e informação junto ao Secretário, ele foi abordado pelo 
munícipe num domingo, na rua. Não foi em horário de trabalho e não negou o serviço e o 
Secretário veio e se justificou. O Vereador Ailton votou favorável à aprovação da Moção. 
O Vereador Harley votou favorável à aprovação da Moção e disse que o Secretário tem que 
resolver o problema do munícipe em questão. O Vereador Kurt Eugenio Greiner se 
manifestou contrário à aprovação da Moção e disse que segue a mesma justificativa do 
Vereador João Francisco.  O Vereador  Nedivan Rodolfo Guimarães se manifestou 
contrário e disse que também acompanha a justificativa do Vereador João Francisco. 
Votaram favoráveis à aprovação da Moção os Vereadores Ailton e Harley. Votaram 
contrários à aprovação da Moção os Vereadores Aloisio, Edjelson, Jesse, João, Kurt e 
Nedivan. O Presidente se manifestou dizendo que se votasse, seria contrário à aprovação 
da Moção pois o Secretário se prontificou a comparecer, pediu desculpas ao munícipe que 
infelizmente não está presente. Com dois votos favoráveis e seis votos contrários, declarou 
a Moção reprovada.  2. Projeto de Lei do Executivo nº 30/22 de autoria do Prefeito 
Municipal que dispõe sobre: Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial. 
Aprovado em votação nominal por todos os Vereadores. 3. Projeto de Lei do Executivo nº 
31/22 de autoria do Prefeito Municipal: autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional 
suplementar. Aprovado em votação nominal por todos os Vereadores. O Presidente 
colocou em Primeira Discussão e Primeira Votação: Projeto de Lei do Executivo nº 20/22 
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de autoria do Prefeito Municipal: Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias do Munícipio 
de Monteiro Lobato para o exercício financeiro de 2023 – LDO 2023. O Vereador 
Edjelson solicitou  a retirada do projeto para vistas, justificando que as Secretarias de 
Turismo e Esportes não foram beneficiadas como as outras. O Presidente concordou. O 
Vereador Jesse fez um aparte e disse que em Sessão anterior, quando pediu vistas em um 
outro projeto, o Presidente colocou em votação no Plenário o seu pedido e gostaria que o 
pedido do Vereador Edjelson também fosse votado. Se manifestou contrário ao pedido de 
vistas. O Vereador João Francisco se manifestou contra o pedido de vistas. O Vereador 
Ailton pediu explicações ao Vereador Edjelson sobre o pedido de vistas. O Vereador 
Edjelson disse que a LDO é o orçamentário do executivo e tem que discutir mais sobre a 
cultura e turismo. O Vereador Ailton alegou que a audiência pública foi para isso. O 
Vereador Edjelson respondeu que o Secretário Edevaldo saiu devido às coisas que estão 
acontecendo. O Vereador Jesse perguntou se  as Comissões aprovaram o projeto. O 
Vereador Kurt respondeu que foi aprovado no mérito do projeto. Mas não tem nem um 
óbice quanto à aprovação. Apenas o Vereador Edjelson não concorda. As Comissões 
aprovaram o projeto. O Vereador Aloisio disse que concorda com as vistas ao projeto pois 
os Vereadores não sabem o que está acontecendo. O Vereador Harley concordou e disse 
que vai pedir vistas também. O Vereador Kurt disse que é favorável à vista. O Vereador 
Nedivan se manifestou contrário à vista. O Vereador Edjelson disse  que somos 
munícipio de interesse turístico  e não vê aplicações no setor. Pede desculpas. O Presidente 
disse que são cinco votos favoráveis ao pedido de  vistas ao projeto dos Vereadores 
Edjelson, Aloisio, Ailton, Harley e Kurt e   três votos contrários dos Vereadores Jesse, João 
e Nedivan. Concordou com o Vereador Edjelson dizendo que as Secretarias em questão 
não foram beneficiadas. O Vereador Jesse alegou que o projeto passou pelas Comissões e 
poderia ter se manifestado antes de ir para votação. O Presidente concordou que o  
Vereador Edjelson deveria ter se manifestado nas Comissões. O Vereador Kurt disse que 
tudo no projeto estava correto quanto ao mérito, mas quanto à opinião do Vereador, é 
pessoal. O Vereador Edjelson disse que tem que atender mais ao turismo pois corre o risco 
de perder o MIT. O Presidente  retirou o projeto de votação para vistas a pedido do 
Vereador Edjelson e convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária no dia 18 
de julho, às dezenove horas, para a votação do  referido Projeto, retirado para vistas. O 
Vereador Jesse questionou o Presidente dizendo que seria  uma Sessão Extraordinária pois 
é período de Recesso. O Presidente  explicou que, conforme a lei,  se a LDO não for votada 
os Vereadores não saem de Recesso. Findo o expediente Parlamentar e não havendo mais 
nada a tratar o Presidente  agradeceu  a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 
Para constar, Eu, Vereador Edjelson Aparecido de Souza, Primeiro-secretário, lavrei a 
presenta ata.      Sala das Sessões,  11 de julho de 2022. 

 

 

_________________________________ 

Vereador Allan Rached Azevedo 
- Presidente da Câmara – 

 
___________________________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 
- Primeiro Secretário - 
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